
  ДОНЕЦЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР 

МВС УКРАЇНИ  
 

ОБҐРУНТУВАННЯ 
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі: Пакет оновлень для програмного забезпечення 

Oxygen Forensic Detective  
 (оприлюднюється на виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

 
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: 
найменування замовника: Донецький науково-дослідний експертно-криміналістичний центр 

МВС України 
місцезнаходження  замовника: Україна, 49051, Дніпропетровська область, місто Дніпро, вул. 

Дніпросталівська, 2 

ідентифікаційний код замовника: 25574914 

категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний 

орган  
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): Пакет оновлень для програмного забезпечення Oxygen Forensic Detective, за кодом 
ДК 021:2015 – 48510000-6 Пакети комунікаційного програмного забезпечення  
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями, UA-2025-11-10-
012348-a 

Кількість закупівлі: 1 штука 

Очікувана вартість:   238 948,00 грн з ПДВ 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість закупівлі 

визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі» (зі змінами). 

Відповідно до вказаної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі для 

визначення очікуваної вартості Закупівлі уповноваженою особою направлено запит трьом 

контрагентам задля отримання комерційних пропозицій. 

Згідно отриманих комерційних пропозицій від потенційних постачальників, ціна за одиницю 

послуги становить – 246000,00 грн. з ПДВ (ТОВ «Лабораторія комп’ютерної криміналістики»; 

215004,00 грн. з ПДВ (ТОВ «ЕПОС»); 255840,00 грн. з ПДВ (ПП «СМС-Україна). Таким чином, 

середня очікувана вартість становить  – 238948,00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення 

сформований з урахуванням нагальної потреби структурних підрозділів в закупівлі товару, 
відповідно до затверджених кошторисних призначень спеціального фонду державного бюджету 

на 2025 рік.  
10.11.2025 було прийнято рішення провести закупівлю товару із застосуванням електронної 

системи закупівель за процедурою «відкриті торги з особливостями», визначеною Законом 

України «Про публічні закупівлі» з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 

12 жовтня 2022 року № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 

на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 



припинення або скасування». 10.11.2025 на майданчику було оприлюднено оголошення про 

проведення процедури закупівлі. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Замовник прийняв 

рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
 
№ Характеристика Вимога 

1. 1 Загальні вимоги Пакет оновлення для програмного забезпечення  
Oxygen Forensic Detective 

2. 2 Версія наявного забезпечення, 

що потребує оновлення 
Oxygen Forensic Detective 

Серійний номер донглу: 3-7386594 

3. 3 Дата закінчення існуючих 

ліцензій 
26.11.2025 

4. 4 Підтримка Наявність підтримки від виробника протягом дії 

ліцензії 

5. 5 Тип ліцензії Пакет оновлення для програмного забезпечення  
Oxygen Forensic Detective (підтримка оновлень – 
протягом року після придбання) 

У разі, якщо дані Технічні вимоги містять посилання на конкретну марку, фірму, патент, 

конструкцію або тип товару, то вважається, що Технічні вимоги містять вираз «або еквівалент». 

Місце надання послуги: 49051, Україна, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, 

вул. Дніпросталівська, будинок 2. 
Строк надання послуги: надання послуги до 31.12.2025.  
Умови оплати: протягом 10 (десяти) робочих днів з дня підписання обома Сторонами Акта. 


